

提農升婦經營能力為列施政重點

假休、紅分、薪支婦農讓

定協家農動推擬變改構結村農後關入應因會委農

尾松塔企業負責人之妻及兩個兒子喪生

高縣彌陀油料倉庫起火爆炸三死二傷

「記者包勝勝／彌陀報導」高縣彌陀鄉海尾松塔企業公司油料倉庫昨天凌晨時許起火爆炸，由於倉庫內存放大量油料及化學物品，火勢一發不可收拾，警方出动多輛消防車，並動員許多消防員，大火持續近十三小時才撲滅。負責人莊超翔的妻女莊陳美華及兒子莊超程、莊超翔不幸喪生火窟，女兒莊蕙甄、莊蕙倫則被救出，幸運生還。

（記者李良玉／台北報導）行政院農委會預測，我國加入關稅暨貿易總協定後，農村婦女地位及農業生產將受影響，農委會已將提升農村婦女的權勢，將成為重要施政項目，並即將展開全國第一次農村婦女地位及農業生產調查；未來，農委會打算推動「農村家庭協會制度」，讓農村婦女有新的水、分紅和假期。

根據行政院主計處發行的人力資源統計年報顯示，民國五十五年，婦女佔農村就業人口的百分之廿六點五，八十二年為百分之廿九。

但農委會認為這個數據不足以反映台灣婦女農業的真實情況。

農委會說，根據國外的研究，亞洲地區的農業勞動力，婦女佔百分之六十到八十，日本的調查則顯示，日本農業就業人口中，婦女占百分之五十七點九，台灣的情況應該也相去不遠。

農委會說，由於台灣社會經濟轉型導致農村變化，在我國人關係下，農產品市場的衝擊下，預料男性農民將大量轉業，留下女性看守農業，婦女在農業和農村發展上扮演更重要的角色。

農委會準備進行的工作，包括農業人資資源轉為女性；增加教育農村婦女的識字和進一步教育的投資，農產品存和農產品加工的技術；提供農

業者、農戶和苦役的工作，使她們有接受訓練的機會；改進傳統上由婦女負責的農產品收存和農產

品加工的技術；提供農

業者、農戶和苦役的工作，使她們有接受訓練的機會；改進傳統上由婦女負責的農產品收存和農產